全国人大常委会安全生产法执法检查组在郑检查

本报讯 10月13日、14日, 全国人大常委会副委员长艾力 更·依明巴海率全国人大常委会 安全生产法执法检查组一行来到 郑州,开展安全生产法执法检查。

检查组一行先后来到河南电子口岸服务中心、综保区跨境商品展示交易中心、智能终端(手机)产业园、郑州宇通客车股份有限公司、郑州煤矿机械集团股份有限公司、中国中铁装备集团股份有限公

司、郑州国际陆港开发建设有限公司,实地检查并听取汇报。

据悉,今年初,随着河南跨境贸易电子商务综合实验区的成功获批,其先进的软硬件基础优势、周边辐射的区位分拨优势及已经形成的园区产业链配套优势,为电子商务产业发展和企业成长提供了优良条件,使郑州试点园区招商持续领先全国。今年一季度,河南电子口岸服务

中心实现出区包裹1700万包, 货值14.38亿元,行邮税额约 2169.8万元,同比递增2.7倍,业 务单量在全国遥遥领先。

据了解,我市智能终端(手机)产业园在现有孵化器、过渡生产功能基础上,力争经过3至5年的发展,引进手机及配套企业300家以上,形成全产业链手机产业集群,实现智能终端手机生产各环节、要素的本地化、河南化,达

到年产智能手机2亿至3亿部,产值1000亿至2000亿元,成为全国重要的智能终端研发制造基地。

中铁装备集团在郑州建有国内最大的盾构机研发制造基地,拥有国内最大、最专业的隧道装备设计研究院,截至目前拥有发明专利11项,"盾构装备自主设计制造关键技术及产业化"科研项目荣获国家科技进步一等奖。大小直径盾构入选国家十一五"科学发展成

就辉煌"大型图片展,国内市场占有率超过50%,在国内地铁施工中起着举足轻重的作用。

省人大常委会副主任刘满仓, 市领导程志明、白红战、王广灿、 黄卿,郑州经济技术开发区党工 委书记、管委会主任崔绍营,郑州 航空港经济综合实验区管委会副 主任蔡红,市人大常委会秘书长 王福松陪同调研。

郑报融媒记者 袁帅



河南举行交响诗会纪念长征胜利80周年

本报讯 追忆往昔峥嵘岁月,不忘初心,继续前进。10月13日晚,由省委宣传部、省新闻出版广电局、省文化厅、省教育厅、省文联主办的"长征——永恒的诗篇"河南省纪念红军长征胜利80周年交响诗会在河南艺术中心大剧院举办。

谢伏瞻、陈润儿、叶冬松、邓凯、 翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、 李文慧、陶明伦、卢长健、蒋笃运、 储亚平、王保存、赵建才、张广智、 王艳玲、张维宁、许甘露、龚立群、 高体健、靳克文、唐大淮、徐元鸿等出席。

省级老领导任克礼、范钦臣 观看演出。老红军家属、全国道 德模范、感动中国人物、感动中 原人物代表也在现场观看演出。

交响诗会在合唱《长征组歌·告别》中拉开了序幕。诗会分为"长征·记忆""长征·中原"和"长征·传承"三个篇章。"长征·记忆篇"中,《忆秦娥·娄山关》《七律·长征》《丰碑》等诗作深情讴歌了中国工农红军坚忍

不拔、百折不挠、前仆后继、勇往 直前的革命精神;"长征·中原 篇"选取了一首歌、一棵树、一个 人、一场战斗、一座碑的故事,将 长征途中的河南元素呈现给郊 、"长征·传承篇"中,《念奴娇· 追思焦裕禄》寄托了对人民公 ,任私为民情怀的真诚礼赞,《扶 贫——新的长征》《太行行吟》等 诗作展示了河南在决胜全面对 长征精神的实践和探索。 整场诗会采取朗诵、交响情乐、合唱相结合的形式,将声侣的明诵与或雄浑或观然的朗诵与或雄浑或现现外。 音乐融为一体,生动河河精动,然是不是有人。 不是,深刻诠释了长值, 是,不是有人,在现场,是想上和灵魂上看到这次诗会, 深刻领略了长一个人在实现中国梦的新长征路

上,不忘初心,继续前进,续写新时代的壮丽史诗。

此次诗会朗诵的诗作既有 《七律·长征》《我站在铁索桥上》 等经典作品,还有专为本次诗会 创作的《奔跑的红箭头》《新长 征、新河南》等诗词新篇。著名 朗诵艺术家张家声、温玉娟、 臧金生和于同云、吴广林、周文凯 等省内朗诵名家以及河南人民 广播电台播音员、主持人倾情朗 诵。河南交响乐团全程伴奏。

郑报融媒记者 张竞昳

107郑州境东移改建 二期工程明年底建成

本报讯 昨日上午,交通运输部副部长何建中一行来到我市,对国道107郑州境东移改建二期PPP项目进行调研。省交通运输厅副厅长刘兴彬,副市长刘东陪同调研。

国道107郑州境东移改建 工程位于郑州东部万三公路一 线,由北向南分一、二期进行建 设。工程北部跨黄河修建一座 官渡大桥,接至新乡境内;中间 经过郑东新区、中牟县、经开区 和航空港区;南部穿开封尉氏境,延伸至许昌107改线段。新线距中州大道约18公里,距107辅道约13公里,距四港联动大道约10公里。

国道107郑州境东移改建 二期工程采用了PPP模式投资 兴建,是河南省第一个运用PPP 模式建设的国省干线公路项 目。项目起点位于中牟县郑庵 与郑民高速交会处,终点位于郑 州境与开封尉氏境交界处,全长 约22公里,总投资11.49亿元。 其中,郑州市交建投公司作为政 府方出资代表占股10%,社会资 本占股90%。

国道107郑州境东移改建 二期工程于今年3月份开工,目 前,已累计完成投资2.7亿元,预 计明年7月份部分路段先行通 车,满足中国郑州国际园林博览 会的需要;明年年底二期工程全 线建成通车。

郑报融媒记者 刘凌智



推动社会治理创新与和谐社会建设

河南专业社工服务民生

本报讯 河南已有越来越多的人希望成为以助人为宗旨、运用各种专业知识提供专业服务的社工人才。10月14日,记者从省民政厅获悉,2016年我省社会工作者考试通过率再创新高,"社工热"开始显现。

数据显示,2016年全国社会工作者职业水平考试成绩揭晓,我省报考4201人,通过1280人。与往年相比,报考人数持续增加,通过率从去年的20.13%上升至30.47%。

为加大对社工专业人才队 伍的培养,2008年以来,省民政 厅每年与省人事考试中心联合 下发社会工作职业水平测试通 知,并组织免费考前培训班。全 省各地各单位针对考试出台了 补贴报名费、资料费等鼓励措施, 一些地市的基层社区提高了考试通过人员的工资待遇。2016年,我省在26个市(县)实施了省"三区"社工人才支持计划工作,进一步推动专业社会工作助力基层扶贫开展和落实。全省目前在相关事业单位、城乡社区、社会组织开发设置的社会工作专业岗位累计500余个,各级共投入财政资金用于政府购买社会工作专业服务约3187万元。

截至目前,我省共通过社会工作者考试5731人,其中初级4049人,中级1682人。这些社会工作专业人才活跃在社区服务、扶贫济困、社会福利、老人妇女青少年服务、社区矫正、卫生等诸多领域,有效地推动了社会治理创新与和谐社会建设。

郑报融媒记者 裴蕾

学习贯彻市十一次党代会精神 向着国家中心城市奋为返进

市委办公厅召开专题会议要求

推动党代会精神贯彻落实

本报讯 昨日下午,市委办公厅召开学习贯彻市十一次党代会精神会议,深入学习传达市十一次党代会精神,全面部署市委办公厅贯彻落实党代会精神各项工作任务。市委副书记、市委秘书长斯磊出席会议并讲话。

会议传达了市十一次党代 会精神,市委办公厅部分处(室) 局相关负责人结合工作实际汇 报学习党代会报告体会,围绕 "创优势、增实力、补短板、能抓 住"要求,谈下一步工作打算。

近年来,市委办公厅紧紧围绕中心,服务大局,主动作

为,充分发挥"参谋辅政、统筹协调、督查督办、综合服务、后勤保障"五项职能,圆满完成了各项目标任务,为保障市委中心工作有序运转、推动郑州经济社会健康发展做出了突出贡献,取得了显著成绩。

就贯彻落实市十一次党代会精神,做好市委办公厅各项工作,靳磊要求,要知大势、明时事、善协调、优服务、敢担当、讲奉献、严规矩、强作风。要主动学习,深刻领会,准确把握中央、省委、市委各项决策部署,在更高水平上发挥市委办公厅的参谋助手作用。要紧紧围绕

市党代会确定的目标任务和战略举措,细化分解目标任务,研究贯彻落实措施,适时组织督查督导,确保大会确定的各项工作目标任务落到实处。要全面、严谨、规范、高效服务,做好事务服务,切势。最高服务的水平和层次。要大进高服务的水平和层次。要大进组致、团结协作的作风,或大严谨细致、团结协作的作风,更加上实的信念,更加扎实协作风,更加有力的措施,真抓实干,开拓进取,努力开创市委办一个方项工作新局面,推动市十一次党代会精神贯彻落实。

郑报融媒记者 裴蕾

双鹤湖中央公园 计划明年6月竣工

本报讯 昨日上午,市政协副主席王顺生带领部分市政协委员到郑州航空港经济综合实验区,对航空港区道路交通建设情况进行视察。

王顺生一行先后来到省道 S102、滨河西路隧道段S5、园博 园 A 区、B 区项目施工现场,查 看建设情况并听取情况汇报。

据了解,航空港区已建成通车道路总里程约268公里,建成桥梁约30座,目前全区在建道路

80条,总里程约160公里。同时,按园博园总体推进计划,今年年底将完成园区建筑场馆和桥梁结构施工,2017年3月完成所有场馆装饰装修工作,4月完成园区绿化种植工作,2017年6月完成各城市展园建设。作为园博园建设项目重要组成部分,双鹤湖中央公园项目(园博园B区)占地2295亩,工程计划明年6月竣工,并在9月和园博园同时开园。

郑报融媒记者 李爱琴